



Uredžbeni broj: SKP-I-02-11/2018	Način slanja: teklićem/poštom	Datum: 04.05.2018.	Broj tiskanih primjeraka: 6
Naslovljeno : MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA n/r ministra g. Davora Božinovića /Zagreb, Savska cesta 39/			
Poziv na broj: SKP-I-02-24/14. od 31.08.2014. g. SKP-I-02-29/2015. od 23.04.2015. g. SKP-I-02-37/2015 od 18.06.2015. g.. SKP-I-02-9/2016 od 16.03.2016. g. SKP-I-02-10/2016. od 31.03.2016. g. SKP-I-02-20/2017 od 18.08.2017. g.	Broj stranica: 3	PRILOZI:	
PREDMET: Zaštita dostojanstva kriminalističke policije, traži se.-			

Poštovani gospodine ministre,

neugodno iznenađeni još jednom od mnogobrojnih rotacija rukovoditelja kriminalističke policije, obraćamo Vam se sa zahtjevom za zaštitom profesionalnosti i neovisnosti kriminalističke policije koja je u ovom trenutku dodatno ugrožena čestim promjenama višeg rukovodnog kadra kriminalističke policije, koja dinamika kao i sam način ne pripomaže izgradnji stabilnog, učinkovitog, posloženog, pravednog i profesionalnog sustava kriminalističke policije, već uzročno posljedično dovodi do brojnih organizacijskih problema kao što je primjerice pasivizacija kriminalističke policije. Sindikat kriminalističke policije i ovim putem JOŠ JEDNOM zahtjeva TRANSPARENTNO KADROVIRANJE, koje će biti oslobođeno TERETA „prikrivene“ političke podjele unutar MUP-a i koje će moći slijediti kriterije stručnosti, sposobnosti, profesionalnosti i odgovornosti, a ne isključivo poslušnosti i podobnosti, jer je nužno izbor novih rukovoditelja treba osloboditi stigmatizacije dosadašnjih političkih i drugih interesnih utjecaja.

Na početku želimo jasno istaknuti kako u ovom slučaju podržavamo i pozdravljamo imenovanje policijskog službenika, profila kao što je Antonio Gerovac na mjesto načelnika UKP-a, a ovim proglasom ni u kojem slučaju ne želimo osporavati individualne profesionalne i osobne kvalitete drugih novoimenovanih rukovoditelja kriminalističke policije, već želimo ukazati na očito pomanjkanje vizije i stvarne želje za konsolidacijom i izgradnjom trajnog i stabilnog sustava kriminalističke policije.

Osnovni preduvjet konsolidacije i unapređenja sustava je imenovanje **KOMPETENTNIH** rukovoditelja. SKP-u je neprihvatljiv postojeći sustav koji omogućava da se na rukovodeća radna mjesta u Upravi kriminalističke policije, postavljaju osobe bez prethodnog radnog iskustva s problematikom ustrojstvenih



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Nehajska 7, 10000 Zagreb
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



jedinica čije rukovodeće mjesto preuzimaju. U tom smislu SKP je u više navrata pisao i zahtijevao zakonske izmjene kojima bi se jasno definirali uvjeti za primjerice radno mjesto načelnika Uprave kriminalističke policije, koji bi uz potrebni stupanj obrazovanja i policijsko zvanje, trebali obuhvaćati i radno iskustvo na poslovima kriminalističke policije u trajanju od minimalno 15 godina. Prateći navedeni kriterij držimo da bi i minimalni uvjeti za sve razine rukovoditelja u kriminalističkoj policiji, uz potrebni stupanj obrazovanja i policijsko zvanje, trebalo biti 5 godina radnog iskustva na radnom mjestu u liniji rada na čije rukovodeće mjesto se policijski službenik imenuje. Na žalost stvarnost je bitno drugačija, jer je nevjerojatna činjenica da od 8 dosadašnjih čelnika PNUSKOK-a niti jedan nije potekao niti je stasao kao policijski službenik u PNUSKOK-u. Sindikat kriminalističke policije ne želi vjerovati da u PNUSKOK-u, koji obzirom na postignute rezultate, specifičnost alata kojima se koristi, postavljene kriterije i najsloženije policijske poslove koje obavlja u proteklih 10 godina nije uspio iznjedruti policijskog službenika koji bi svojom stručnošću i profesionalnošću udovoljavao kriterijima načelnika ove ustrojstvene jedinice.

Još apsurdnija je situacija kojoj svjedočimo u Policijskoj upravi Zagrebačkoj koja najočitiije oslikava netransparentnost kadroviranja te obezvrjeđuje temeljne vrijednosti kriminalističke struke, a u kojoj je za načelnika sektora kriminalističke policije PUZ-a kao najveće policijske uprave u državi, imenovan policijski službenik Goran Krznarić. Isti je naime dana 16.01.2018. godine temeljem javnog natječaja vraćen u sustav na radno mjesto stručnog suradnika u Upravu za pravne poslove i ljudske potencijale, Sektor za upravljanje ljudskim potencijalima, Služba za statusna pitanja i radno pravne odnose, Odjel za radno pravne odnose, nakon čega je u kratkom vremenu dobio rješenje za radno mjesto u Službi za organizirani kriminalitet PNUSKOK-a, da bi na kraju bio imenovan načelnikom sektora kriminalističke policije PUZ-a i to sve u nekoliko tjedana od kada se vratio u sustav MUP-a. Na takav način se opravdano javlja sumnja u zakonitost raspisanog javnog natječaja, jer čemu raspisivati takav natječaj ukoliko se već nakon nekoliko dana predmetnom izdaje novo rješenje, a radno mjesto za koje je ponavljamo, raspisan javni natječaj, ostaje upražnjeno. SKP je i ranije ukazivao na ovakve probleme, primjerice prilikom imenovanja za načelnika Uprave kriminalističke policije, policijskog službenika koji do tada nikada nije radio na poslovima kriminalističke policije.

Sve naprijed navedeno, nama kao i većini policijskih službenika nameće zaključak da se u slučaju kriminalističke policije radi o kontinuiranom, višegodišnjem pokušaju uspostavljanja mehanizma političke kontrole, koji bi spriječio stasanje neovisne i profesionalne hrvatske kriminalističke policije. Takvo kadroviranje koje ne prati kompetentnost, onemogućava prirodno napredovanje u policijskoj hijerarhiji sukladno pravilima struke i postignutim radnim rezultatima (karijerno napredovanje policijskih službenika), a sve to dovelo je i do zabrinjavajućeg trenda odljeva



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Nehajska 7, 10000 Zagreb
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



kvalitetnih kadrova iz kriminalističke policije u druge rodove policije, a posljednjih godina sve češće i odlazak iz sustava u privatni sektor ili u inozemstvo.

Na kraju, želimo još istaknuti kako je za konsolidaciju kriminalističke policije nužno rukovoditelju i policijskim službenicima osigurati **KONTINUITET** koji je jedino jamstvo konsolidacije i izgradnje neovisnog i profesionalnog sustava, ali i temelj za izgradnju boljeg partnerskog odnosa sa državnim odvjetništvom, te vraćanje povjerenja i ugleda policiji u cjelini. Na žalost u kriminalističkoj policiji unazad 10 godina svjedočimo izraženom diskontinuitetu koji nanosi veliku štetu, jer se funkcionalnost i učinkovitost kriminalističke policije ne može nositi s teretom ovako čestih kadrovskih promjena. Izrečeno, argumentiramo činjenicom da se je u promatranom razdoblju od 10 godina na radnom mjestu načelnika Uprave kriminalističke policije promijenilo 5 načelnika UKP-a, pri čemu ne treba zanemariti činjenicu da u tom razdoblju gotovo 8 mjeseci tijekom 2016. godine kriminalistička policija nije imala čelnika. Kao i u slučaju sa načelnikom UKP-a, od 2008. godine kada je osnovan PNUSKOK, na radnom mjestu načelnika PNUSKOK-a promijenilo se čak 8 načelnika ovog ureda. Na takav način čelne pozicije unutar kriminalističke policije postaju samo karijerne, prolazne točke na kojima se rukovoditelji najčešće educiraju o problematici kojom se ustrojstvena jedinica bavi, bez realne mogućnosti da u svojim kratkim mandatima i pomisle, a kamoli realiziraju promjene koje su nužne da bi se ustrojila učinkovita i stabilna ustrojstvena jedinica kriminalističke policije, te napokon stvari krenule na bolje.

Primjećujemo kako su gotovo svi rukovoditelji postavljeni od strane čelništva MUP-a RH nakon provedenih internih oglasa i izabrani na rukovodeća mjesta za koja su se kandidirali, čime je Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale uspješno stvorila privid transparentnosti, pa bismo mogli reći kako su očito ispunjeni uvjeti za nagrađivanje ove ustrojstvene jedinice, pošto su bez sumnje učinkovito, stručno i profesionalno obavili posao na razini ministarstva, na koji su način u potpunosti ukazali na nepotrebnost raspisivanja internih oglasa.

Stoga još jednom apeliramo na Vas i Vaš autoritet kao i Vaše suradnike da ubuduće kroz transparentno kadroviranje zaštite dostojanstvo kriminalističke policije, ako još uvijek želite dostići cilj koji bi nam trebao biti zajednički, a to je izgradnja **profesionalne i neovisne kriminalističke policije** koja će kod građana biti prepoznata kao državna institucija s identitetom i snagom da se suprotstavi svakom obliku zločina.

S izrazima poštovanja,

za Sindikat kriminalističke policije
Tomislav Štambuk
Predsjednik



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Nehajska 7, 10000 Zagreb
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



O TOME OBAVIJEST:

-MUP RH, Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale, n/p pomoćnika ministra, g. Ante Delipetra;

-MUP, Ravnateljstvo policije, n/r Glavnog ravnatelja policije, Nikole Miline;

-MUP RH, Ravnateljstvo policije, n/r pomoćnika Glavnog ravnatelja policije za kriminalističku policiju, g. Antu Gudelja;

-MUP RH, Uprava kriminalističke policije, n/p načelnika , g. Antonia Gerovca;

-MUP RH, PNUKOK, n/p načelnika , g. Maria Kovača

- MUP REPUBLIKE HRVATSKE**
- ✓ Članstvu SKP-a
 - ✓ Kabinetu ministra
 - ✓ Upravama u sjedištu
 - ✓ Ravnateljstvu policije
 - ✓ Policijskim upravama
 - ✓ Policijskim postajama